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第12章 國民所得的衡量

1. 國民生產毛額是指一個經濟社會在某一段時間內，所生產的：(A)所有財貨的最後價值(B)所有財貨與勞務的市場價值(C)所有最終財貨與勞務的市場總價值(D)所有勞務的最後價值
2. 在一開放經濟社會中，GNP等於：(A)I + C + (X-M)(B)C + (I-S) + (G-T) + (X-M)(C)C-I + G +X(D)C + I + G + (X-M)
3. 考慮封閉經濟體系，則GNP=(A)C + I + G + X-M(B)C + I + G(C)C + I +G +X(D)C + I +M
4. 從支出面看我國歷年GNP的構成，其中佔最大比例的是：(A)民間消費(B)投資(C)政府消費(D)淨出口
5. 所謂“毛投資”：(A)可能為零(B)可能為負值(C)乃指資本存量的增加(D)等於淨投資
6. 所謂“淨投資”：(A)不可能為負值(B)可能為負值(C)乃指毛投資(D)指公司資本存量總和
7. 下列何者不屬於固定資本形成？(A)運輸工具(B)機器設備(C)廠房(D)存貨
8. 存貨增加應屬於：(A)投資(B)消費(C)政府支出(D)出口
9. 民間部門購買房屋之支出屬於下列那項支出？(A)投資(B)消費(C)政府支出(D)出口
10. 家電用品等耐久財之支出屬於下列那項支出？(A)投資(B)消費(C)政府支出(D)出口
11. 國民所得會計中，所謂的投資是指那些部門的投資？(A)家計部門(B)企業部門(C)政府部門(D)家計部門、企業部門與政府部門
12. 投資與資本存量的加總：(A)投資為資本存量的加總(B)資本存量為投資的加總(C)投資為存量(D)資本存量就是資本形成
13. 一國在一年內所添購的資本財總量：(A)就是毛投資(B)有包含折舊(C)不可能為負(D)以上敘述皆正確
14. 以各要素酬勞為基礎計算國民生產毛額，係指由：(A)所得面(B)支出面(C)生產面(D)貨幣面計算的國民所得
15. 採用「要素所得法」估GNP時，下列那一項不能包括在內？(A)房租支(B)工資(C)利潤(D)淨輸出
16. 下列何者正確？(A)舞女伴舞的所得不屬於GNP(B)農夫自種自食的蔬菜
不應該計入GNP中(C)自已住的房子之房租該設算計入GNP中(D)母親照顧
小孩也必須設算其撫養費而計入GNP中
17. 下列何者不能列入國民生產毛額中？(A)銀行利息(B)薪資收入(C)房屋租金(D)骨董及土地買賣
18. 下列那些項目不包括在GNP中？(A)農家自產自用的產品(B)進口的農工原料(C)公司營利事業所得稅(D)中古車經銷商賺得之佣金
19. 下列那一項不包含在GNP中？(A)駐外工程人員之薪水(B)張三今年工作的薪資(C)賣掉土地所得之價款(D)裕隆公司今年生產出來而沒賣 掉的車子
20. 下列各項何者應計入國民生產毛額中？(A)甲去年買的新車今年賣給乙(B)丙出售股票所得(C)丁自國外進口一部高級汽車(D)許老師兼任補習班的鐘
點費
21. 下列那一項包括在國民生產毛額中？(A)許太太在家煮晚餐(B)販賣安非他命的所得(C)臺電公司發放公司債利息(D)政府發放水災救濟金
22. 某甲娶某乙為妻，某乙原在一飯店為廚師，月薪二萬元，因嫁給某甲而不工作了，則對國民所得的影響(A)沒有影響(B)增加2萬元(C)減少2萬元(D)與國民所得無關與國民福利有關
23. 下列敘述何者正確？(A)GNP是流量(B)GNP有包含間接稅(C)GNP有包含折舊(D)以上皆是
24. 附加價值 (Value added )是指：(A)中間投入(B)利潤(C)總產值(D)總產值減去中間投入的餘額
25. 已知去年的股票市場總成交額為一兆元，則：(A)它創造了一兆元的國民生產毛額(B)它對國民生產毛額沒有任何貢獻(C)因股票交易而產生的證券交易手續費構成國民生產毛額的一部分(D)它對國民生產毛額沒有貢獻，但對國內生產毛額有增加一兆元的效果
26. 張三在民國50年買了一幢中古屋，市價500萬元，51年再以550萬元轉賣給李四。據此：(A)民國51年的GNP增加550萬元(B)民國51年的GNP不受影響(C)民國51年的GNP增加50萬(D)民國51年的GNP增加500萬元
27. 甲把民國80年出廠的裕隆汽車，在民國84年以15萬元賣給乙，其中2
萬元為車廠的佣金，(A)民國80年的GNP減少15萬元(B)民國84年的GNP增加13萬元(C)民國80年GNP增加15萬元(D)民國84年的GNP增加2萬元
28. 地下經濟會使國民生產毛額的值：(A)高估(B)低估(C)不變(D)以上皆非
29. GNP與GDP的差額是：(A)折舊(B)間接稅(C)民間國外移轉收入淨額(D)國外要素所得淨額
30. 國內生產毛額：(A)就是國民生產毛額(B)與國民生產毛額差了一項「折舊」(C)一般簡稱「GDP」(D)係以「國籍」為基礎計算生產總值
31. 外籍勞工進入臺灣，若對本國人之就業量沒有影響，則對國內生產毛額(GDP)有何影響？(A)增加(B)減少(C)不變(D)不一定
32. 外籍勞工在臺工作，將使我國：(A)國內生產毛額增加(B)國民生產毛額減少(C)國民生產毛額增加(D)國民生產毛額不變
33. 下列那些項目包括在我國GNP中，卻不包括在GDP中？(A)菲律賓籍女佣(B)國人到大陸投資設廠(C)政府的公債利息(D)政府的公賣利益
34. 下列那些項目包括在我國GDP中，卻不包括在GNP中？(A)我國人到東南亞投資(B)外國人來臺投資(C)榮工處到中東承包工程(D)進口
35. 外國居民在我國境內之生產：(A)應記入GNP中(B)不應記入GNP中(C)不應計入GDP(D)我國GNP一定會增加
36. 我國國民所得會計中，「依市價計算之生產淨額」是指：(A)國民生產毛額(GNP)(B)國民生產淨額(NNP)(C)國民所得(NI)(D)個人所得(PI)
37. 我國國民所得會計中，「依要素成本計算之國民所得」是指：(A)GNP(B)NNP(C)NI(D)PI
38. 下列那一項未被計入NNP，但有計入NI中？(A)公賣收益(B)折舊(C)補貼(D)個人綜合所得稅
39. 下列那些項目包括在PI中，卻不包括在NI中？(A)政府對人民的移轉性支付，如失業救濟金(B)直接稅(C)間接稅淨額(D)公司營利事業所得稅
40. 假設：個人所得350億，國民所得400億，間接稅30億元，折舊20億補貼40億，計算GNP為若干？(A)520億(B)480億(C)470億(D)410億
41. 從產品的成本面(即要素所得面)來計算國民生產毛額(GNP)，可以下列哪個公式表示？(A)GNP=工資+租金+利息+利潤+折舊+間接稅淨額(B)GNP=民間消費+投資毛額+政府消費+淨出口(C)GNP=工資+租金+利息+利潤+間接稅淨額(D)GNP=工資+租金+利息+利潤(E)GNP=民間消費+投資淨額+政府消費+淨出口
42. 如果國內投資與儲蓄均固定不變，則政府預算赤字的增加會導致：(A)利率的下降(B)稅率的提高(C)貿易赤字(D)公債的減少(E)貨幣發行量的減少
43. 下列何者不為流量之概念？(A)國民所得(B)投資(C)國際收支(D)出口(E)貨幣供給量
44. 國民生產淨額(NNP)等於國民生產毛額(GNP)減去：(A)投資淨額(B)進出口淨額(C)(投資毛額 - 投資淨額)(D)移轉性支付(E)間接稅淨額
45. 下列那一項不包含在GNP中？(A)住自己的房子而省下來的房租(B)麵包店買麵粉的價款(C)中古車經銷商賺得之佣金(D)農夫賣掉稻米所得之價款
46. 國內生產毛額(GDP)等於國民生產毛額(GNP)減去那一個項目而求得的？(A)間接稅淨額(B)折舊(C)投資淨額(D)要素在國外所得淨額(E)勞而不獲
47. 下列何者為「個人所得」(PI)的計算公式？(A)PI=NI(國民所得)-勞而不獲-不勞而獲(B)PI=NI(國民所得)+勞而不獲+不勞而獲(C)PI=NNP(國民生產淨額)-勞而不獲-不勞而獲(D)PI=NI(國民所得)+勞而不獲-不勞而獲(E))PI=NI(國民所得)-勞而不獲+不勞而獲
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